

陳奕迅續約環球

榮升老闆

香港文匯報訊(記者李慶全)《Universal L.O.V. Eason》記者招待會昨日舉行,宣佈陳奕迅(Eason)續約環球唱片,另Eason的EAS Music簽約Eric Kwok(郭偉亮)成為首位歌手並同時加盟環球唱片旗下。做了老闆的Eason自覺要養Eric一家,坦言責任感更大,好緊張兼有壓力。

簽Eric Kwok 背負更大責任



一班環球歌手亦前來撐Eason。

大會統計了陳奕迅在環球唱片過往的成績包括:發行過不同格式的實體專輯共89張,而實體及數碼專輯總銷量超過2,000萬張;數碼平台串流次數超過210億;大型個人巡迴演唱會超過300場,全球踏足城市超過80個;合計獲得「歌手」獎項超過170個,而剛剛更三度奪得第29屆台灣金曲獎歌王榮譽及年度專輯大獎;最後,合計獲得「歌曲」和「專輯」獎項超過200個。大會更頒發印有Eason歷年來在環球所發行的金箔唱片封面的「金唱片相框」,之後進行簽約儀式,又為上月27日生日的Eason補祝生日。

緊接輪到Eason的EAS Music簽約Eric Kwok(郭偉亮)成為首位歌手並同時加盟環球唱片旗下, Eric獲贈金羽毛球拍及握手印簽約,最後一班環球歌手包括盧凱彤及Gin Lee等齊齊上台合照以作支持。

寶麗金頭號粉絲 買鄭嘉穎碟

司儀鄭丹瑞介紹Eason出場時表示他擔任1995年新秀司儀,當年Eason還是略帶脂肪的小鮮肉,現在已經成為天王巨星。Eason一上台就唱了阿旦一啖,之後他細數在環球的光彩,並笑言一直支持寶麗金(環球前身)的歌手,譚詠麟、黎明的唱片都有買,甚至鄭嘉穎。Eason見台下發笑,他即補充說:「甚至的意思是當時我尚未入行,嘉穎是新人,我其實跟他也幾好朋友!」

至於簽Eric Kwok為旗下,Eason表示對方是自己心目中的Top5男歌手之一,加上對方是個可以陪他鬥無聊的人,而Eric則表示Eason簽他是為幫朋友,世上有這樣的朋友也算不錯了!

Eric成為Eason心目中Top5男歌手,他笑言唱功是不及其他人,只懂唱自己寫的歌,有難度的又統統給了Eason去唱,唯一是自己想走一些個人音樂風格,Eason也覺得好玩和興奮,能有一個既是老闆又是好朋友去明白他的人,實在難得! Eric說:「其實他沒必要簽我,現還要分時間

照顧我、幫我!」Eason即笑謂都有大計要Eric出國語碟,可以將他的「Iron man」唱成「愛人民」,不過會給他自由去發揮。Eason又坦言曾猶豫過,因想自己第一個要簽個好勁的新人,由白紙做起,可惜一直也找不到,所以簽了Eric是沒從生意立場去想,隨他喜歡做廣東大碟宣揚廣東話也可以,反之自己做老闆後更有責任感和緊張:「他有老婆,又有仔女(狗仔),所以我都有壓力!」

Eason做好港樂望再發圍

問到Eason續約環球唱片酬金數字?

Eason笑言:「幾十億的哪會有?現在是唱片業轉接期,實體轉數碼,總之給我的數字是有多無少,環球一直以來都好支持我,現在合作的方式是我做製作她去發行!」

問到是否開巡迴演唱會?Eason透露是在籌備當中,但想法效張學友的做法,先有充裕籌備才去申請場地,希望做到更好更進步的演唱會,也希望製作出來的DVD拍得更有型、有更高質素:「香港現在的確從前般威水,但質素也不可以再有,因為那怕你有一日不再抬頭,昔日亞洲四小龍,香港是阿一阿哥,這是相對論,做得好才有得發圍!」

黃劍濤對音樂業仍有信心

香港環球唱片董事總經理黃劍濤(Duncan)被問到在現今人人講的唱片市道差,環球仍探本大搞,Duncan表示不覺得市道很差,公司旗下經理人公司,實體及數碼專輯等業務都不差,歌手仍可作多方面發展,雖然現不及當年的黃金時代,但對未來仍有信心。談到大灣區二、三線城市的娛樂事業蓬勃歌手多表演機會,Duncan認為有大灣區市場當然是好事,公司不抗拒可拓展機會,打市場最重要同當地媒體有互動,讓觀眾熟悉藝人。正如今次也廣邀多個亞洲地區傳媒來見證Eason續約,也可以介紹公司新星給媒體認識。



Eason續約環球唱片,環球唱片大中華區總裁暨執行長張松輝(左)及經理人甘菁菁(右)見證。

Eason(右)的EAS Music簽約Eric Kwok(中)成為首位歌手並同時加盟環球唱片旗下。



大會頒發印有Eason歷年來在環球所發行的金箔唱片封面的「金唱片相框」。



Eason昨日獲環球高層及歌手補祝生日。

準備好做媽咪

香港文匯報訊(記者李慶全)楊怡與姊姊楊卓娜昨日一同出席奶粉活動,楊怡被問是否有好消息公佈?她帶笑謂:「也希望很快會有好消息,但老公(羅仲謙)好忙,之前一直拍電影不在港三個月,剛回來稍作休息又去開工,不過我自己都有工作,大家時間未必夾得到!」她坦言造人這方面不是催促就會有,是急不來的。楊怡表示心理上已有做媽咪的準備,不過還是順其自然,會夾一夾時間去嘗試。楊卓娜已育有一女,身為家姐又會否教授仔心得?楊卓娜笑說:「我懂生女,卻不懂生仔呢!」

另見楊怡臉上長滿小顆粒,她表示皮膚敏感所致,最嚴重時整塊臉也紅了,不能外出,就連老公開工想去探班都不可以,她也擔心皮膚敏感手尾會很長。

劇集《BB來了》昨晚大結局,楊卓娜都希望能衝破30點收視,能攀升到35點會更加開心,她笑說:「如果過50點那就全港市民齊齊食飯,不過是大家自己俾錢食飯,哈哈!」她表示希望原班人馬可以再拍另一類題材,或者古裝版《BB來了》,到時陪月變奶媽,更不介意整大個胸去演出。

楊怡渴望生B



楊怡(右)偕胞姊楊卓娜出席奶粉活動。

泫雅認戀師弟E'Dawn 兩年

香港文匯報訊(記者凡文)有韓國「性感小野馬」之稱的女歌手泫雅,去年與同門師弟團



泫雅承認和E'Dawn從2016年5月開始交往。網上圖片

PENTAGON的成員Hui及E'Dawn組成團體Triple H,日前她因為用胸部和翹臀撞E'Dawn的影片曝光,引發外間反響,二人更被指戀愛中,遭經理人公司否認。豈料,昨日泫雅主動在社交網站上坦承已交往2年,似乎跟經理人公司唱反調。今次亦是她出道11年來首度認愛!

泫雅昨日在IG上上載自己接受韓國傳媒訪問的報道,貼文中更表示「我真的很想說實話」。據韓媒報道,泫雅承認和師弟E'Dawn從2016年5月開始交往,已交往2年。剛認識時對方還是練習生,直到3年前

E'Dawn代替組合BTOB成員錫勳和她合作表演,二人才成為朋友。泫雅透露她會這麼做,是因為不想欺騙歌迷,「我們知道一但公開了,就會成為彼此的標籤,但不承認的話,站在舞台上難以面對粉絲……所以我想對一直愛著我們、守護著我們的歌迷誠實」,也希望之後能堂堂正正地在台上表演。

而E'Dawn也同時認愛,「雖然現實可能有所不同,但應該要承認。相信未來能夠幸福。」他坦言怕對自己所屬的團體帶來影響,已經先跟隊友坦承過這件事了,並稱對粉絲感到很抱歉,會努力做音樂回報大家。

小小「星二代」拍廣告

香港文匯報訊 藝人陳國邦和羅敏莊的女兒陳禎及名模周汶錡的兒子Jacques Lepeu(雷樂宇),早前為一護膚品牌合作拍攝產品宣傳片。兩位小小「星二代」化身為小小科學家,以實驗室為背景,在短片中進行多個小實驗,十分可愛。

是次拍攝是陳禎及Jacques的首度合作,亦是他們初嘗拍攝產品宣傳片。拍攝當日,陳國邦、羅敏莊及周汶錡亦有現身支持,為陳禎及Jacques打氣。兩位小朋友面對鏡頭時絕不怯場,一手拿著深愛的零食,一邊聽從導演及父母的指示,很快便投入拍攝的氛圍。拍攝途中,5歲的陳禎更幫忙指導剛滿3歲的



Jacques,場面十分愉快溫馨。現場當日亦準備了多種零食,每完成一個鏡頭,他們就能夠享用他們心愛的薯片和糖果,令為食的小朋友頓時變得開懷興奮,拍攝進度隨即加快。

另外,拍攝期間發生了一段小插曲,在讀對白時,Jacques不斷打斷陳禎的說話,氣得她面紅耳赤,更聲淚俱下。羅敏莊及周汶錡看到這幕時立即安撫陳禎的情緒;最後,陳禎及Jacques和好如初,忘記了所有不快,繼續拍攝,現場歡樂無限。

陳禎(右)與Jacques化身小小科學家。

楊思琦跟粉絲慶生

因因現身送「豬」

香港文匯報訊(實習記者張雅婷)楊思琦昨日在西九龍中心舉辦生日粉絲見面會。身穿抹胸連身褲大晒性感身材的思琦更即場為寫真集簽名,其母和女兒都有到場支持,囡囡還送了一幅自己畫的小豬佩奇賀卡給思琦,又向思琦說「生日快樂」,讓思琦爆甜笑。現場百名粉絲都到場一起跟思琦過生日,最後思琦和粉絲合照並笑說:「多謝你哋呀,I love you!」

快將踏入四字頭的思琦首次推出個人寫真集。她表示希望其寫真集所賺的錢可幫助到慈善機構,被問到這本寫真集為何叫做《Miss Szeki 2018》?思琦妹表示當中的「Miss」其實有三個原因,「第一個就是Miss Hong Kong香港小姐的Miss,跟住就係之前做過實習老師Miss Yeung。最後都係好掛住大家嗰個Miss,大家會唔會係Miss 思琦呢?」思琦坦言之後會多在香港跟大家見面,並希望可多唱歌給大家聽。



思琦收到因因畫的小豬佩奇賀卡。實習記者張雅婷攝



楊思琦昨日舉行生日粉絲見面會。